



# Prefeitura da Estância Balneária de Praia Grande

Estado de São Paulo

**RETIFICAÇÃO DO COMUNICADO PARA APRESENTAÇÃO DAS  
AMOSTRAS CONFORME ITEM 8 E SEUS SUBITENS DO EDITAL  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 176/2022  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº Nº 12.927/2022  
OBJETO: “REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE ITENS DE  
PLAYGROUND.”  
NÚMERO DA OFERTA DE COMPRA: 855800801002022OC00275**

Considerando que houve um equívoco quanto a data marcada para sessão de análise das amostras, no Comunicado para Apresentação das Amostras Conforme Item 8 e seus Subitens do Edital:

**Onde se lê:**

“A Sessão Pública para Análise das Amostras ocorrerá no dia **21 de novembro de 2022, às 09h30min (Horário Oficial da Brasília – DF)**, na Secretaria de Educação, sito a Avenida José Borges Neto nº 50, Vila Mirim, Praia Grande – SP.”

**Leia-se:**

“A Sessão Pública para Análise das Amostras ocorrerá no dia **28 de novembro de 2022, às 09h30min (Horário Oficial da Brasília – DF)**, na Secretaria de Educação, sito a Avenida José Borges Neto nº 50, Vila Mirim, Praia Grande – SP.”

As demais informações constantes no Comunicado para Apresentação das Amostras Conforme Item 8 e seus Subitens do Edital permanecem inalteradas.

Em 09 de novembro de 2022.

**ROBERTO WEGE FONSECA**  
Pregoeiro